



浙江省旅游局局长赵金勇(左二)给济南市民派送浙江省各大景区门票。本报记者 戴伟 摄

“看晚报·游浙江”昨在济南举行推介会

浙江百家景区争揽山东客

本报济南9月9日讯(记者 乔显佳) 9日,由本报等承办的“看晚报·游浙江”活动,在济南举行旅游推介会。浙江省旅游局局长携11市旅游局局长,及浙江160余重点旅游机构、企业的负责人,向山东人民吆喝浙江的好山水。

“看晚报·游浙江”活动由浙江省旅游局、浙江日报报业集团主办,钱江晚报、本报等京沪高铁沿线10省、直辖市15家主流晚报承办。记者采访中注意到,浙江方面对本次山东旅游促销准备十分充分,发给每位与会记者、旅行社负责人两大袋浙江风光宣传资料,足有5公斤!

浙江省旅游局局长赵金勇介绍,浙江自古被称为“丝茶之府,鱼米之乡、文化之邦”,拥有西湖、千岛湖、太湖等湖泊美景,雁荡山、莫干山、天目山等名山大川,乌镇、西塘、南浔、溪口等古镇风情,还拥有杭州灵隐寺、天台国清寺、舟山普陀山、金华黄大仙等蜚声海内外的人文资源,这些美景在山东游客中也极具吸引力。

延伸

散客可选择重点游 浙北水乡古镇

9月9日,依托与本报联合举办“看晚报·游浙江”活动契机,浙江省旅游局将该省独特旅游资源,直接送到本报广大读者以及济南社区民众面前。会后,浙江省副局长许澎接受记者采访,高度评价活动。

许澎说,“看晚报·游浙江”活动自8月中旬发起后,在高铁沿线十省、直辖市中的影响迅速扩大,受到域内约百座城市晚报读者的关注。不久前,江苏省赴浙江旅游“首发团”近500人正式发出,活动的后续影响还将继续发酵。

据悉,此番声势浩大的旅游营销大战背后,是旅游行政

山东游客选在时下去旅游,还可体验中秋钱塘江观潮、重阳永康方岩庙会等民俗风情。

浙江19个国家级风景名胜区、10个国家级自然保护区、38个国家级森林公园,以及10家5A级景区、百余4A级以上重点旅游景区……也以精选照片或现场推介的方式,向山东旅游业者大力推介。

本次推介会上,浙江160多位来自旅游局、旅游景点、旅游企业的负责人,纷纷拿出免费门票,推出优惠措施,邀请山东居民前往过周末、度节假日。

9日下午,浙江省、市旅游局还携当地旅游企业,如约走进济南文华园、佛山苑两个社区,将当地免费景区门票直接送到济南社区居民手中。

“看晚报·游浙江”活动受到山东省旅游局的热情支持。省旅游局局长于冲应邀参会介绍,这几年山东、浙江互为客源市场,双方下一步合作潜力非常大。

9日下午1点10分,许多市民已在文华园小区排起长队等候领票。
本报记者 戴伟 摄

领到票的市民相互交换喜欢去的景点门票。本报记者 戴伟 摄

现场

300套门票不到半小时发完

主管部门对营销形势和前景的预判。许澎说,这次活动主要依托各地晚报这一“传统媒体”组织发起,有效地整合了所在省市的资源。合作的这15家主流晚报,具有价值引领性强,可让旅游产品信息直接到达订户、读者手中等不可替代的优势。

此次浙江展示的美景、人文资源令人眼花缭乱,一时让人有“无处下口”之感。对此,许澎推荐,山东散客最好选择高铁、自驾游两种方式游浙江,利用双休日或节假日,重点游览特色水乡、古镇等集中在浙北的旅游产品。

本报记者 乔显佳

本报济南9月9日讯 9日下午,由浙江省旅游局、浙江日报报业集团主办的“看晚报·游浙江”活动,携手本报“张刚大篷车”,走进济南市的文华园小区和佛山苑社区广场,为居民发放浙江旅游门票。在文华园小区,300套门票不到半小时就发放完毕。

9日下午1点,文华园小区广场内人头攒动,百余位居民聚集于此,等待发放浙江旅游门票。来领票的居民中既有事先通过电话报名的居民,也有临时赶来的小区居民。

“我想去普陀山,不知道这

次活动有没有普陀山的门票啊。”“正好‘十一’打算去浙江,这下可省钱了。”等待的间隙,不少居民相互讨论起来。

下午1点左右,现场居民排成几队,浙江省旅游局局长赵金勇以及浙江多个地市的局长们,开始为居民发放门票。到场的每位居民除了拿到1套包含有浙江省4A级景区景点的门票礼包,还领到了丝绸扇和一份浙江旅游图。不到半小时,300套门票已经发放完毕。佛山苑社区广场的100多套门票礼包也在半小时之内被领取一空。

互动

来领票者多为 “情侣档”、“家庭档”

“我们是老朋友了,想一起去浙江呢。”在文华园小区,市民李女士和王女士一起前往领票。据李女士介绍,她与王女士是社区舞蹈队的“老搭档”,准备领了票后两家一起去浙江旅游。

在佛山苑小区,通知的领票时间是下午2点半,很多提前报名的市民不到2点就赶到了活动现场。一位老先生告诉记者,“我就怕来晚了票都发完了,那就白跑一趟啦!”

浙江省旅游部门为佛山苑小区准备了100多套门票,2点半准时开始派发。短短半小时,在优先给按时抵达、预先报名的市民派发门票后,剩余门票被周围小区居民领取一空。记者发现,这次来领票的市民,有不少是“情侣档”、“夫妻档”或“家庭档”,都是早就想趁假期外出旅游的。

“领到了想要的票, 感觉像中奖”

周先生自己提前报了名,领完一套票后,一边询问能否再给妻子领一套,一边打开礼包查看,里面居然有整整齐齐6张门票,其他排队的市民纷纷恭喜他的好运气。

“一直想去普陀山看看,真开心!”周先生领到了莫干山、普陀山和南浔古镇的门票。据了解,此次发放的门票礼包是浙江省旅游部门工作人员加班加点为市民准备的,在浙江省诸多景点中随机分配3张门票放在一起。能领到自己想去景点的门票,也像中奖了一样。

除了门票礼包,工作人员还随机向市民赠送了浙江省旅游地图,一面是手绘的浙江省旅游地图,标注了各地市的知名景点,另一面则是浙江各地市的旅游资源介绍,看得人眼花缭乱,心生向往。

本报除署名稿件外均由记者 肖龙凤
穆静 见习记者 霍英杰 采写